
14 Μαρτίου 2022

Έρχεται το 6ο επεισόδιο της σειράς Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό»
/ Γενικά Θέματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - 
Multimedia

Στο 6ο επεισόδιο της ιστορικής-βιογραφικής σειράς «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», την Πέμπτη 17 
Μαρτίου, στις 22:30 στο MEGA, παρακολουθούμε την πορεία 
του μικρού Αρσενίου από την παιδική στην εφηβική ηλικία 
αλλά και τη «μάχη» του να κρατήσει την πίστη του ζωντανή.

Τι θα δούμε στο επεισόδιο 6:

Η Ευλογία διακρίνει την πνευματική κλίση του Αρσενίου και φροντίζει, από πολύ 
νωρίς, να του μεταδώσει τη μεγάλη της πίστη. Πέρα από τις προσευχές, του μιλάει 
για τον εγωισμό και την ταπείνωση, και για το πώς πρέπει να πολεμά τους κακούς 
λογισμούς.  Με το καθημερινό της φωτεινό παράδειγμα χτίζονται σιγά-σιγά στην 
παιδική ψυχή του Αρσενίου μεγάλες αρετές, που αργότερα θα είναι το μεγάλο του 
στήριγμα και το πνευματικό του απόθεμα με το οποίο θα ανακουφίσει χιλιάδες 
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ανθρώπους.

Στην ηλικία των 12 ετών επιλέγει να μην πάει στο γυμνάσιο και διαλέγει να μάθει 
την τέχνη του μαραγκού, για να βοηθήσει οικονομικά τους γονείς του. Στα δεκαέξι 
του χρόνια, ένας ξάδελφός του σπέρνει στην ψυχή του την αμφιβολία για τη 
θεότητα του Χριστού. Ο Αρσένιος καταφεύγει στο εκκλησάκι της Αγίας Βαρβάρας 
και κλαίγοντας παρακαλεί τον Χριστό να του δείξει ένα σημάδι που θα διαψεύδει 
όσα του είπε ο ξάδελφός του.

Ένα εκλεκτό καστ ηθοποιών ερμηνεύει τους χαρακτήρες της σειράς. Το σενάριο 
υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. Τα 
γυρίσματα πραγματοποιήθηκαν σε τόπους όπου ο Άγιος Παΐσιος έζησε, όπως η 
Κόνιτσα και το Άγιον Όρος.

Πρωταγωνιστούν: Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Δημήτρης Ήμελλος, Δρόσος Σκώτης, 
Δέσποινα Γκάτζιου

Στον ρόλο του Αγίου Παϊσίου, ο Προκόπης Αγαθοκλέους
Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης
Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου

Στον ρόλο του Ηγούμενου Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης

Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ Κυριαζή

Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης
Εκτέλεση Παραγωγής: Green Olive Films
Παραγωγή: Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός
Πρωτότυπη Μουσική: Tuomas Kantelinen


